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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisty export 91 mil., dovoz 273 mil.,, hrubé investice 955 mil., implicitni cenovy
deflator 150, mzdy 839 mil., nepfimé dané 165 mil., prijaté uroky 89 mil., pfime
dané 220 mil., renty 121 mil., rychlost obratu penéz je 2,75, spotfeba 667 mil.,
transfery 185 mil., vladni nakupy 487 mil., vyplacené uroky 97 mil,
vyvoz 364 mil., zisky 784 mil.

a) Urcete velikost Cistého domaciho produktu. 0.75b.
b) Urcete optimalniho mnozstvi penéz v obéhu. 0,75 b.
d) Uréete sazbu pfimych dani (tzn. sazbu duchodové dané). 0.5b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.
a) Pri zvyseni investic o jednu korunu dochazi ve dvousekiorové ekonomice

k vétsimu rustu produktu nez ve tfisektorové ekonomice. 1b.
b) O devalvaci hovofime v pfipadé, kdy dochazi ke znehodnoceni kurzu mény
S omezenou oscilaci. 1b.

Do grafu zachytte, jaky efekt ma zvyseni vyvozu na kurz domaci mény. Povede
zvyseni vyvozu spise ke zhodnoceni, nebo ke znehodnoceni domaci mény? »,

Graficky ilustrujte, jaké dopady na trh penéz bude mit zvyseni povinnych
minimalnich rezerv centralni bankou. 2h.

Trisektorovou ekonomiku charakterizuje nasledujici tabulka:
disponibilni dichod 11 000 mid. | 12 000 mid.

agregatni spotreba 10 744 mid. 11 544 mid.

Dale o ekonomice vite, Ze velikost transferd je 7290 mid., autonomnich

dani 729 mid., hrubych investic 1458 mld. a vladnich nakupu 972 mild., sazba

duchodové dané je 30 %, rychlost obratu penéz je 2,5 a povinné minimalni

rezervy 2 %.

a) Urcete rovnovazny duchod v uvedené ekonomice. ib.

b) Spocitejte, o kolik procent se tento rovnovazny duchod zméni pfi zvySeni
investic o0 481,14 mid. ib.
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